
Referat fra Generalforsamling for Jazz i Thy den 26. april 2023 

 

Dagsorden for den ordinære generalforsamling: 

1.  Valg af dirigent 

Ole Andersen blev valgt 

 

2.  Valg af referent 

Irene Vils blev valgt 

 

3.  Bestyrelsens beretning 

a. Aktiviteter:  

   Der blev afholdt 14 arrangementer i 2022. Efter corona-årene kom vi op i omdrejninger igen:  

   Vi lagde ud med et brag af en koncert med Carsten Dahl/Waidtløw i januar. 

 Vi fortsatte i februar med endnu et stort navn: Walt Weiskopf, efterfulgt af New Jungle 

Orchestra, Kauflin & Fonnesbæk, Olivier Antunes samt Jonas Johansen med Rosalia De Sousa. 

 Vi havde igen stor succes med tre gange frokostjazz: B-Bike-Sun-Tree i Stenbjerg, Line 

Mortensen Trio i Doverodde og Wild Stompers i Stenbjerg. 

   Alle tre arrangementer blev udsolgt.  

 Efterårssæsonen blev indledt af Nancy Harms/Peter Rosendahl Quartet, efterfulgt af Emil Otto 

& His Orchestra, Thofte/Thorsen Quintet, Snorre Kirk Kvintet og endelig Kristin Korb Trio med 

Mathias Heise.   

   Jazzbuffet blev igen en fast del af vores tilbud. I 2022 kom vi op på vores max. kapacitet igen. 

   Antallet af tilhørere til koncerterne var pænt stigende gennem 2022.    

 Generelt prøver vi at variere vores tilbud mht musikgenrer og variation mht musikere og 

gruppesammensætninger. Selvom der er enkelte musikere, der sniger sig ind mindst en gang 

om året. 

 b.  Økonomi:  

   Regnskabet viser et lille underskud, som kassereren vil redegøre for senere.  

 Vi opererer jo uden den store risiko, idet Spillestedet Thy dækker udgifterne til koncerterne 

mod at få entréindtægten og barindtægterne. Kontingentbetalingen kan således normalt 

dække vores løbende foreningsudgifter. 

    Kontingenter: Omkring 150-160 medlemmer a 150 kr. i de seneste år. 

 Entréer med faste, nedsatte medlemspriser og unge-rabatten virker fortsat efter hensigten. Vi 

planlægger at hæve priserne til efteråret. 

   Vi har fortsat et godt samarbejde med Sparekassen Thy, der trykker alt vores materiale. 

 c. Fremtid:  

   Der er planlagt 14 arrangementer, inkl. 3 frokostjazz-arrangementer i 2023.  

 Som sagt er økonomien fortsat præget af, at Spillestedet Thy også i 2023 afholder samtlige 

udgifter og får entreen samt barindtægten i Plantagehuset. 

 



 

 

 d. Afslutning: 

 Vores mange aktiviteter stiller store arbejdsmæssige krav til vores bestyrelsesmedlemmer samt 

ægtefæller. Alle har ydet en stor indsats i de forgangne år. Vi har derudover fået hjælp fra 

frivillige, når vi ikke selv har kunnet stille fuldt hold. 

 Som noget nyt var vi en del af flokken sammen til jazzfestival i København og hørte noget ret 

forskelligt musik til inspiration. 

   Tak til bestyrelsen og ægtefæller for den store arbejdsindsats i 2022. 

  Bemærkninger til beretning: 

 Ved mange tilhørere bliver der meget varmt i salen, hvilket Ove tager med til en snak om 

ventilationsanlægget i Plantagehuset. 

 Beretningen godkendt!  

4.  Fremlæggelse og godkendelse af regnskab  

Regnskabet for 2022 blev fremlagt og godkendt. 

 

5.  Forslag fra medlemmerne 

Der var ikke indkommet skriftlige forslag 

 

6.  Fastsættelse af kontingent 

Kontingentet blev fastlagt til 150,- kr. Uændret fra tidligere. 

 

7.  Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant  

Ove Hegnhøj og Sigurd Vils var på valg. Begge blev genvalgt. 

 Lone Hust blev genvalgt som suppleant. 

 

8.  Valg af revisor og suppleant 

Asger Sylvest Pedersen og Mona Hansen blev genvalgt. 

 

9.  Evt. 

Toiletterne bør efterses inden aftenarrangementer (Ove) 

 Der blev udtalt tak til de unge medhjælpere. Lønnen aftales mellem Annette og Sigurd. 

 Der blev sagt tak og udtalt ros til bestyrelsen for et fint og varieret repertoire. 

 Lars orienterede om Spillestedet. Ove er igen valgt til formand. Der er udfordringer omkring tiltrækning 

af yngre orkestre og tilhørere. 

 Bestyrelsen arbejder videre med forslag om beklædning til Jazz i Thy’s ”officials”. 

  

 

 

 

 

  

  


